
INFORMACE PID – LINKA 322 S PLATNOSTÍ OD 31.10.2022 
 
V souvislosti s úpravou autobusových linek v rámci optimalizace dopravních výkonů na 
Kladensku od 1.9.2022 byla sloučena autobusová linka PID 565 s linkou 322, díky čemuž 
došlo ke zlepšení dostupnosti řady nových zastávek v rámci města Kladna pro cestující z 
okolních obcí. Na druhou stranu jsme již od počátku evidovali u vybraných spojů vznik 
zpoždění, které bychom rádi eliminovali, a proto po důkladném vyhodnocení navrhujeme 
zavést s platností od 31. 10. 2022 (pondělí) následující opatření na autobusové lince PID 
322: 
 

ZMĚNA TRASY 
Linka bude vedena mimo autobusové nádraží v Kladně, náhradou dojde ke zřízení zastávky 
"Kladno, Pod Zámkem", která se nachází v těsné blízkosti autobusového nádraží. Tímto 
opatřením bude zvýšena stabilita provozu linky, neboť spoje linkové dopravy nebudou 
projíždět přes několik světelných křižovatek. 
 
PRODLOUŽENÍ JÍZDNÍ DOBY 
Na lince dojde k prodloužení jízdní doby mezi zastávkami Kladno, nám, Svobody - Kladno, 
gymnasium o 5 minut a očekáváme jednak eliminaci zpoždění způsobené odbavováním 
cestujících na nejfrekventovanějších zastávkách na Kladně, dále zamezení případného 
přenášení zpoždění mezi jednotlivými rameny linky (Praha - Kladno a Kladno - Slaný). V 
určitých případech může z dojít ke změně platnosti časových jízdenek, kdy jednotlivé 
jízdenky na 15/30 minut bude možné využít z důvodu prodloužení jízdní doby linky v jiném 
(kratším úseku). Toto opatření je však nutné, jelikož odbavování cestujících na zastávkách v 
centrální části Kladna generuje nejčastější zpoždění linky 322. Přesto věříme, že tato změna 
bude mít pro cestující pozitivní efekt vzhledem k předpokládanému zvýšení stability provozu 
linky a s přihlédnutím k tomu, že cestujících s předplatným kupónem se případná úprava 
ceny netýká. 
 
OBĚHY VOZIDEL 
Rovněž přistupujeme k dílčím úpravám oběhů vozidel tak, aby se nepřenášelo zpoždění 
mezi jednotlivými spoji. 
 
ZMĚNA SPOJŮ 
Posilové spoje Kladno - Slaný budou výchozí již ze zastávky Kladno, nám.Svobody, tj. rozšíří 
nabídku spojů zejména v odpolední špičce v pracovní dny, které jedou z centra Kladna do 
Slaného (nyní tyto posilové spoje začínají na autobusovém nádraží). 
Posun ranních školních spojů do Kladna 

• ranní školní spoj č. 19, který jede do Kladna od Prahy a Buštěhradu bude o 7 minut 
uspíšen  

• ranní školní spoj č. 26 od Slaného bude o 5 minut uspíšen 

 
 
 
Závěrem Vás informujeme, že v souvislosti se stavbou tramvajové trati na Dědinu na území 
hl. m. Prahy, která by měla být realizována již v příštím roce, bude od 31. 10. 2022 upraven 
název zastávky „Praha,Dědina“ nově na „Praha,Navigátorů“.  
 
Věříme, že výše uvedená opatření zvýší stabilitu provozu linky PID 322 a v příloze zasíláme 
jízdní řád s účinností od 31. 10. 2022.  
 
S poděkováním za pochopení a přáním hezkého dne 
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